Веселый денек или тренировка клана [CPR]
Перед выходом из дома я проверил, взял ли я диск с NFK - он был на месте. Когда я вышел на улицу и был уже метрах 100 от дома, я решил проверить еще раз, коробка была на месте, но диска в ней не было. Дико ругаясь, я пошел обратно домой. Вернувшись, я перевернул всю квартиру в поисках диска, но так его и не нашел. Какого было мое удивление, когда я нашел его в CD-ROM'е!!! ( А ведь я этот диск записал и вытащил из сидирома еще 2(!) дня назад).В конце-концов я пришел к месту встречи с опозданием в 20 минут.

Тренировка состоялась в детском (как ни странно) клубе "Гринли" - там хорошая обстановка:

10 компов + админ, небольшая уютная комната, музыка, толпа что-то орущих детей в соседнем зале... Н-да... это было что-то...=)

Ну так вот, весь клан, конечно же, прийти на тренировку не смог - [CPR]-Monach куда-то уехал. Пришел я - [CPR]-AL.exe (мало ли, кто не знает:)), [CPR]-A.D. и [CPR]-MaxiX.

Сначала минут 15 ждали админа, который (блин - ну додумался-то!) пропал где-то в зале, в котором проходил детский праздник. Наконец он пришел. Проблем с разрешением на установку NFK не было (трех минут объяснения, что это за игра, админу за глаза хватило). NFK 0.40 test3 встал без проблем (благо WinZip 8.0 в клубе имелся).
Стали играть в deathmatch на моей карте AL_lab – “Castle of illusion” (ее пока нет в инете). Поиграли мы от силы минут семь – у [CPR]-MaxiX’а NFK показывал только 35-37 fps, тогда как у меня и у [CPR]-A.D. – 50.

Поставили NFK 0.37. У MaxiX’а все равно 35 FPS. Т.к. свободных компов не было – то решили сделать MaxiX’а сервером - по идее, у нас fps тоже должен был уменьшиться, но не тут-то было! У MaxiX’а все осталось как прежде, но зато у меня с A.D. NFK стал показывать 53-57 fps!!!!!!

Тут освободился один комп и MaxiX пошел просить админа его (комп) разблокировать. Админу, видимо, после детского праздника было все пофигу – он проигрывал ботам в Q3 со счетом в  -12 фрагов (когда у ботов их было по +5). Короче, админ разблокировал комп, и MaxiX радостно за него уселся. Этот комп был не такой тормозной как предыдущий, но зато… у него не работал CD-ROM. Решили скачать NFK с моего компа по сети. На компе стоял пароль... а админ пошел в туалет и, видимо надолго там застрял… Меня начала бить истерика и я решил помучать комп третьим думом… н-да… DOOM III на втором GeForce’е – жалкое зрелище. Пока я пытался побороть жутко тормозящий mouselook, вернулся админ (жутко довольный и с ехидной улыбкой на лице). Пароль он нам набрал, но на этом наши беды не закончились: при копировании NFK 0.40 комп выдавал ошибку explorer’а и закрывал все окна, при этом почему-то размагничивая монитор. Но, несмотря на ошибку, NFK скопировался. Я создал сервер, но когда MaxiX подключался, выяснилось, что в директорию игры не переписалась папка basenfk, необходимая для запуска NFK.
Папку, снова пройдя через ошибку explorer’а, мы все-таки записали, но после этого выяснилось, что это была не единственная не переписавшаяся папка…

Переписав, в конце концов, все карты, мы стали играть в CTF на карте DJ Dimps’а “DJD_CTF1”. Я играл один против A.D. и MaxiX’а. По Capture Limit’у победили они – 1:0, а по frag-счету - я (у меня было 16 фрагов, а у них, кажется где-то в районе 6 или 7 у каждого, хотя я точно не помню). Потом еще был сумасшедший deathmatch на карте DJ Dimps’а “DJD_Stand” (это там, где до фига Bfg, Quaddamage и неправильная «гравитация»).
Победил опять я, но с меньшим перевесом. Потом мы еще играли в AL1 (доступна с моего сайта – включена в AL.exe’s mappack 1). Это было рульно… больше ничего из игр вспомнить не могу, кроме того, что побеждал в итоге всегда я, бегая с гренадом и рейлом под любимый Spybreak от Propellerheadz (включен в официальный саундтрек к матрице).
Демки я, к сожалению, не переписал, т.к. увлекшись игрой, забыл о блокировке компов после истечения времени… ну да ладно, перепишу как-нибудь в другой раз…

После всего этого, мы купили с A.D. по банке газировке (MaxiX, как всегда, отличившись, купил стеклянную банку). После этого MaxiX вышел, а мы еще немного задержались  в магазине. Выходим из магазина – MaxiX’а нет, только какой-то скрежещущий звук неподалеку. Заходим за угол, а там наш отставший камрад пытается открыть бутылку о подоконник =). Но, несмотря на все его старания, он не смог открыть злосчастную бутылку. Тогда за дело взялся A.D.: он попытался открыть ключами бутылку, как вдруг на асфальте появилась и стала расти лужа. В первый момент, мне показалось, что он случайно отбил от бутылки донышко, но все понял через долю секунды, когда A.D. с восклицанием «Нет! Только не это», достал из кармана банку фанты, которую он открыл и убрал в карман перед тем, как помочь MaxiX’у, причем положил он ее вверх ногами…:-)
Вот такой веселый денек выдался! =)

 
